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Referat fra møte i programutvalg for odontologiske fag 
 
 
Tid: Fredag 29. oktober 2021 kl 11-13 
Sted: Møterom D og E, 3. etasje på IKO  
 
Til stede: 
Leder: Sivakami R Haug 
Päivi Kettunen (IBM), Anne-Christine Johannessen (K1), Dagmar Fosså Bunæs (IKO), 
Merethe Dyrøy (IKO),  
Semesterstyreledere IKO: Karen Reinholtsen, Christian Schriwer, Inge Fristad, Keijo 
Luukko,  
Studentrepresentanter: Abhira Sivakumar (odo) Helene Vo (tpl) 
Observatører: Else Fredriksen, Christine Kronenberger 
Sekretær: Tone Larsson 
Forfall: Malin Jonsson, Cecilie Gjerde, Nancy Bletsa, Anne N Åstrøm, Øyvind Goksøyr 
(spes. kandidat)  
 
Sakslisten ble godkjent 
 
Referat fra møte 17. september 2021 var godkjent på omsending 
 
Vedtakssaker: 
 
Sak 41/21: Oppnevning av interne komiteer for vurdering av 
spesialistarbeid høsten 2021 - omsendingssak 
 
Vedtak:  
Programutvalget oppnevner interne komiteer etter forslag fra 
fagseksjonene. 
 
Sak 42/21:  
Søknad om å endre vurderingsform for emnet OD2ANA (Anatomi) høsten 2021 - 
fullmaktssak 
 
Vedtak: 
Programutvalget vedtar den foreslåtte endringen i vurderingsform for emnet OD2ANA 
høsten 2021. Vurderingsformen endres fra fire timers skriftlig skoleeksamen og en times 
praktisk stasjonseksamen, til fem timers skriftlig skoleeksamen. Endringen er hjemlet i 
UiBs midlertidige tillegg til forskrift. Endringen gjelder kun for høstsemesteret 2021 og ny 
eksamen våren 2022.   
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Sak 43/21: Nye nasjonale retningslinjer for tannlegestudiet, ny studieplan. 
Drøftingssak 

• Hvordan kan vi best mulig sikre at kravene i nasjonal retningslinje blir oppfylt i  ny 
studieplan?   

• Er det spesielle punkter i retningslinjene som man må være spesielt oppmerksom 
på i arbeidet med ny studieplan? 

•   

Programutvalget drøftet saken. Vi vil sende ut en matrise over alle læringsutbyttene i 
retningslinjen til emneansvarlige, for å kartlegge hvordan vi dekker kravene pr i dag  

En tilsvarende kartleggig er tidligere gjort for bachelorprogram i tannpleie 

Dette vil gi en oversikt som er nyttig i arbeidet med utforming og oppdatering av  
emnebeskrivelse i ny studieplan for odontologistudiet 

 

Sak 44/21: Regel om overføring til lavere kull ved to stryk i samme semester. 
Drøftingssak. Saken ble utsatt til neste møte, for å få tid sakene under eventuelt. 
 
Sak 45/21: UiBs kvalitetssystem, årlig evaluering av emner 
 
Vedtak: Programutvalget sender skjema for egenvurdering av emner til emneansvarlige, i 
det semesteret undervisningen i emnet avsluttes. Spørsmålene i skjemaet skal oppdateres 
og godkjennes på omsending før utsending. 
Egenvurderinger for Integrert master i odontologi og Bachelor i tannpleie innhentes av 
programutvalgskoordinator, mens egenvurderinger for spesialistutdanningen og 
kvalifiseringsprogrammet innhentes av studiekonsulent ved Institutt for klinisk odontologi.  
Egenvurderingene tas opp som sak i PuO på første møtet i det neste semesteret.  
 
Orienteringssaker 
 
O-1 Informasjon om studietur for kull 4 og kull 5. Begge kull har sendt oppdatert 

program, og fått innvilget søknad om studietur i uke 44. Kull 4 reiser til Roma 
og kull 5 reiser til Lisboa.  Tre studenter på kull 5 har søkt om å ta TVEPS i 
vårsemesteret, dette er innvilget.  
Oppdatert program 

O-2 Ansattmobilitet. Teknisk, administrativt og vitenskapelig ansatte kan søke 
om ansattmoblitet.På grunn av lav mobillitet forrige år, er det midler til gode, 
og søknadsfristene er fleksible.  
http://www.uib.no/foransatte/92416/erasmus-tilsettmobilitet 
brev fra UiB 

O-3 Oppfølging av saker under eventuelt fra forrige møte.  
Det er ikke lenger krav til forelesere om å gi undervisning digitalt dersom det 
tilbys en fysisk forelesning.  
Institutt for klinisk odontologi jobber for fullt med å løse instruktørmangelen i 
seksjon for oral protetikk.  

 
 
 
Eventuelt  
 

• Tilbakemelding fra fakultetet om ekstern sensor for prosjektoppgaven i 
odontologistudiet. Brev fra fakultetet. Fakultetet pålegger PuO å starte med 
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ekstern sensor for et mindre utvalg av prosjektoppgavene allerede ved 
innleveringen i 2022. Ekstern sensor for alle oppgavene skal innføres fra 
2023.Dette må følges opp som en sak i profesjonsrådet i høst. Krav til sensors 
kompetanse, størrelse på honorar m.m. må utredes. PuO mener at det må velges 
ut et antall tilfeldige oppgaver som vurderes av ekstern sensor. Hvis ekstern sensor 
skal vurdere de faglig svakeste oppgavene, vil sensuren ta for lang tid.  
 

  
 

• Ønske om hjemmeoppgave i stedet for skriftlig prøve i OD3KOS-H5 
Studentene på odontologi kull 5 ønsker å endre vurderingsform til skriftlig 
hjemmeoppgave høsten 2021 pga mye digital undervisning og mye egenstudier i 
semesteret. Fakultetet vurderer at begrunnelsen ikke er god nok til å kunne benytte 
UiBs midlertidige «covid-forskrift». Programutvalget vil be emneansvarlig om å 
tilpasse innholdet i den skriftlige prøven til undervisningen som er gitt.  

 
 
 
 
 
 
 
Sivakami Rethnam Haug                                                                        Tone Larsson               
Leder                                                                                                        Sekretær 
 
 
 
 

 


